

PŘIJÍMAČKY NANEČISTO 2024/2025

Pokyny pro žáky

Zkouška nanečisto na ZŠ Botičská je určena pro žáky ZŠ Resslerova.

Žáci se dostaví v úterý 28. 1. 2025 do budovy ZŠ Botičská na adrese Botičská 130/8, Praha 2, 128 00, hlavním vchodem v čase 8.10–8.25 hod. Po tomto čase již nebude vstup do budovy možný. Žáci se nepřezouvají.

U vstupu budou vpuštěni na základě svého jména, které bude uvedeno na seznamu, který nám poskytla ZŠ Resslerova a budou pokračovat v přízemí do malé tělocvičny, kde budou mít šatnu a následně do druhého patra do učebny, u které bude vyvěšen seznam s jejich jménem a posadí se na místo označené jejich jménem.

Časový harmonogram				
28. leden 2025	Příchod do budovy 8.10–8.25 hod.			
MATEMATIKA				
Časové navýšení pro konání zkoušky	Začátek administrace zkoušky v učebně	Úvodní administrace (min)	Zkouška (min)/předpoklad	Závěrečná administrace (min)
–	8:30	15	70 / 8:45–9:55	5
25 %	8:30	15	90 / 8:45–10:15	5
ČESKÝ JAZYK A LITERATURA				
Časové navýšení pro konání zkoušky	Začátek administrace zkoušky v učebně	Úvodní administrace (min)	Zkouška (min)/předpoklad	Závěrečná administrace (min)
–	10:30	15	60 / 11:05–11:45	5
25 %	10:30	15	75 / 11:05–12:00	5

U „Přijímaček nanečisto“ bude postupováno obdobně, jako je tomu při konání jednotných přijímacích zkoušek s tím rozdílem, že každý žák čitelně podepíše svůj záznamový arch z důvodu jeho identifikace.

Žáci budou sedět v lavici po jednom.

Na navýšení časového limitu mají nárok pouze žáci se speciálními vzdělávacími potřebami, jejichž seznam jsme obdrželi od ZŠ Resslerova.

Zadávací učitel zapíše čas zahájení zkoušky a čas ukončení zkoušky na tabuli či jiné viditelné místo. Žáky bude průběžně informovat o času zbývajícím do ukončení testu.

Žáci budou mít na lavici pouze zkušební dokumentaci a povolené pomůcky, příp. klasické hodinky. Mobilní telefony a chytré hodinky musí být uloženy v batohu a vypnuté. Pokud žák opustí učebnu, již se do ní nesmí vrátit (s výjimkou zdravotních důvodů, které budou řešeny individuálně).

U zkoušky z matematiky mají žáci standardně povoleno využívat volné listy papíru, které budou k dispozici v dostatečném počtu v každé učebně.

Mezi povolené kompenzační pomůcky **nepatří**: encyklopedie; Matematické, fyzikální a chemické tabulky; Pravidla českého pravopisu; Slovník spisovné češtiny; kalkulačka.

V případě porušení pravidel řádného průběhu zkoušky (např. opisování, použití nepovolené pomůcky apod.) žák nebude, jako u jednotné přijímací zkoušky, vyloučen, ale zadávající učitel zapíše tento incident na záznamový arch žáka.

O přestávce mezi testy se žáci budou pohybovat mimo testovací místnosti, aby nerušili žáky, kteří mají navýšení časové dotace pro vykonání zkoušky. K dispozici budou sousední učebny, kde si žáci budou moci odpočinout a nasvačit se.

V nutných případech se žáci mohou prostřednictvím zadávajícího učitele obrátit na zástupce ZŠ Resslerova, který bude po dobu zkoušky přítomen v budově naší školy.

Po ukončení zkoušky zadávající učitel vybere od žáků záznamové archy, které budou předány zástupci ZŠ Resslerova k vyhodnocení. Testové sešity se ponechávají k dispozici žákům, kteří budou samostatně odcházet z budovy školy.